



**UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA**  
**BAROUL HUNEDOARA**

Deva, Bulevardul Iuliu Maniu, Bloc A-parter, județul Hunedoara, cod 330021  
Telefon: 0254-213846 Fax: 0254-219829 e-mail: secretariat@baroulhunedoara.ro

---

**Nr. 141 din data de 04 februarie 2020**

**Către,**

**UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA**

**Către,**

**BAROURILE MEMBRE ALE U.N.B.R.**

**Stimate Domnule Președinte al UNBR - av.dr. Traian BRICIU**

**Stimată Doamnă Decan,**

**Stimate Domnule Decan,**

**COMUNICAT**

Consiliul Baroului Hunedoara vă informează că, la data de 03 februarie 2020, urmare a invitației primită din partea conducerii Tribunalului Hunedoara, o delegație a Baroului nostru condusă de Decanul Baroului Hunedoara a participat la discuții privind detensionarea situației apărută la nivel interinstituțional, consecvent principiului că numai printr-un real dialog între participanții la înfăptuirea actului de justiție și prin respect reciproc se pot găsi soluțiile care să ducă la o bună colaborare interprofesională.

În urma discuțiilor purtate cu membri Colegiului de Conducere al Tribunalului Hunedoara am constatat cu regret că bunele intenții cu care ne-am prezentat la întâlnire și dorința noastră de a soluționa diferendul pe calea dialogului nu și-au regăsit corespondent în rândul partenerilor de discuție.

Astfel, cu referire la situația reclamată de noi cu privire la inconsecvența completurilor de judecată în respectarea comunicatelor oficiale ale propriilor instanțe, am fost informați că aceste Comunicate nu ne sunt opozabile, că fiecare judecător apreciază în mod unilateral, la începutul ședinței de judecată, dacă respectă sau nu Comunicatul, precum și faptul că noi, ca avocați, avem obligația de a ne prezenta la toate cauzele angajate, obligație ce derivă din contractele de asistență juridică încheiate cu clienții noștri.

În ce privește Protestul nostru cauzat de sancționarea, în opinia noastră nejustificată, a kolegei noastre, orice dialog a fost refuzat de către Colegiul de conducere al Tribunalului, motivându-se că există un dosar pendinte și, de asemenea, că există posibilitatea formulării unei cereri de anulare a amenzii.

Am solicitat, pe marginea acestui subiect, o discuție cu caracter general având în vedere considerentul că examinarea cererii de anulare se judecă de un complet imediat următor de la Judecătoria Deva, iar pe fondul cauzei instanța competentă să judece apelul este Curtea de Apel Alba-Iulia, Tribunalul neavând nicio competență sau ingerință în cauză însă, în continuare, am fost refuzați.

Constatând blocajul în intenția noastră a a aplana conflictul ivit și de a purta un dialog în vederea dezamorsării situației, Consiliul Baroului Hunedoara, întrunit în ședință extraordinară, informat de conținutul discuțiilor, cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți a hotărât **continuarea Protestului**, conform calendarului stabilit inițial.

Consiliul Baroului Hunedoara mulțumește cu recunoștință domnului Președinte al Curții de Apel Alba-Iulia – domnul judecător Liviu ODAGIU, pentru înțelegerea, efortul și implicarea domniei-sale în soluționarea amiabilă a situației ivite.

Consiliul Baroului Hunedoara își manifestă în continuare disponibilitatea totală pentru un dialog interinstituțional corect, bazat pe principiul egalității, al respectului reciproc dar, în același timp, va apăra în continuare cu fermitate respectarea demnității profesiei de avocat, a drepturilor și intereselor legitime ale colegilor avocați.

## CONSILIUL BAROULUI HUNEDOARA

prin

**DECANUL BAROULUI HUNEDOARA**

**avocat Cosmin Alin RONCIOIU**

*C. A. Roncioiu*

